

## Месяц Игоря Есиповского: полет в никуда

ВРИО главы Иркутской области Игорь Есиповский пребывает в кресле губернатора уже месяц – срок вполне достаточный и для того, чтобы сформировать общественное мнение, и для того, чтобы подвести кое-какие итоги.

Однако ни мнения, ни итогов как-то не получается. В отличие от предыдущего губернатора Александра Тишанина, Игорь Есиповский ограничил свою деятельность единичными визитами на ключевые предприятия Приангарья и встречей со спикером Законодательного собрания, после которой заявил, что вопрос о бюджете региона больше не стоит.

ВРИО губернатора ни разу не выступил перед иркутянами, не поздравил жителей региона с праздником Победы и не дал ни одного значимого интервью с изложением своей программы деятельности. Вместо этого в администрации области была проведена ротация кадров, причем ее масштабы удивили даже выдавших виды чиновников: за прошедший месяц было сделано около трех десятков назначений на посты разного уровня, причем их логика зачастую не поддается никакому объяснению. Как говорится, "Тишанину и не снилось"... Сам же Есиповский отделяется виртуальными посланиями через пресс-службу о неких "перспективных проектах развития региона", которые решаются, само собой, исключительно в столице.

Собственно, иллюзий ни у кого не было: отдаленная провинция ни на грош не интересуется высокопоставленного московского чиновника. Однако с таким откровенным пренебрежением иркутяне сталкиваются впервые: до сих пор варяги хотя бы соблюдали видимость приличий.

Очевидно, что ВРИО ничего не боится - либо в силу особых связей, либо вследствие небольшого ума. С другой стороны, существует высокая вероятность того, что г-н Есиповский вообще не мечтает о кресле губернатора и отчетливо осознает, что его семимесячное правление никогда не завершится утверждением его кандидатуры – по той простой причине, что им попросту заткнули образовавшуюся дыру в политической бочке. Безусловно, выбор губернатора для одного из ключевых сибирских регионов – дело не минутное, и федеральные власти, вероятнее всего, взяли тайм-аут на размышление.

Вопрос о потенциальной кандидатуре будущего губернатора пока открыт, однако появление в качестве первого заместителя губернатора красноярца Сергея Сокола, похоже, скоро его закроет. Не секрет, что губернатор Красноярского края Александр Хлопонин неоднократно выступал с идеей присоединения Иркутской области к своим владениям, и запуск в иркутскую обойму одного из лучших красноярских менеджеров вполне может являться диверсификацией именно этого плана. В свете этой тенденции иначе выглядит и дискуссия по БЦБК, и история с Богучанской ГЭС: Александр Хлопонин замечен в дружеских отношениях с командой Дмитрия Медведева, которая, в свою очередь, контролирует значительную часть лесоперерабатывающей и бумажной промышленности России и не собирается умерять свои аппетиты.

В такой ситуации фигура Игоря Есиповского является чисто номинальной, и его присутствие в Иркутске не имеет никакого смысла. Что, собственно, и можно наблюдать: после инаугурации президента Дмитрия Медведева, во время которой НТВ крупным планом продемонстрировало лениво жующего ВРИО губернатора, в "сером доме" его никто не видел. Очевидно, что никакой необходимости в дальнейшем присутствии г-на Есиповского и не будет: все идет по плану, поэтому полумесячный (и даже семимесячный) прогул засчитан не будет.

Жаль только иркутских депутатов: их неуклюжие попытки признаться в верности очередному варягу так и остались неоцененными.

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["БОГУЧАНСКАЯ ГЭС"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Леонид Улих**,  
**социальный эколог**, социал-  
обозреватель.

На сайте опубликовано **101**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)